

# Экскурсия в Планетарий. 2 класс «Б». Январь 2012.



В январе 2012 года  
наш класс, 2 «Б»,  
ездил на экскурсию  
в Московский  
планетарий. Мы  
очень долго ждали  
этой экскурсии, и  
наши ожидания  
были оправданны.  
В Планетарии было  
очень интересно ....





...ПОЧТИ ВСЕ ЭКСПОНАТЫ МОЖНО  
было потрогать руками...



...можно было увидеть как на  
Луну падают метеориты...



...какой формы наша Земля....



... узнать, как выглядит то или  
иное созвездие...



...каковы свойства воздуха, если его сделать видимым, добавив красители...



# ...как работает телескоп...



# И многое другое!

